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Zářijové vydání zpravodaje také značí, že do konce roku 2024 zbývá jeho 
poslední čtvrtletí, kdy by měly být dokončeny plánované projekty. Úprava 
veřejného prostranství v osadě Světlá by měla probíhat dle plánu. Drobné 
zpoždění nastalo u zhotovení zámkové dlažby na pochozí ploše z recyklo-
vaného materiálu podél silnice II/305 ve směru na Borohrádek. Stavba 
oproti plánovanému červencovému termínu byla zahájena  v měsíci září. 
I přes okamžité jednání mezi Obcí Žďár nad Orlicí a �rmou KONKRET CZ 
s.r.o. došlo ke zdržení díky administrativním úkonům, které nebylo možné 
řešit před podpisem Smlouvy o dílo s �rmou, která zvítězila v poptávkovém 
řízení. Nastalé prázdninové období a s tím spojené doby dovolených 
pozdrželo uzavření „Smlouvy o podmínkách zajištění užívání silničního 
pozemku ke stavební činnosti“ (částečný zábor silnice II/305) se Správou 
silnic Královéhradeckého kraje s přesnými termíny a cenou za užívání 
krajské komunikace. Tuto platnou smlouvu vyžadoval stavební úřad 
Městského úřadu Kostelec nad Orlicí ke stanovení přechodné úpravy 
provozu na pozemních komunikacích spočívající v umístění přenosných 
dopravních značek v místě stavby. Ač vše výše uvedené je velká byrokracie, 
opatření jsou nezbytná pro bezpečnost provozu na silnici během 
stavebních prací.
Dalším často dotazovaným a také bohužel dlouhodobým tématem 
je rekonstrukce budovy Sokolovny a revitalizace jejího okolí. Píši „bohužel“, 

Vážení spoluobčané,
léto, tedy alespoň to astronomické, končí. Schválně 
uvádím označení astronomické, jelikož se zkušeností 
teplotně nadprůměrného jara, které přešlo v horké 
léto, je pravděpodobné, že se dočkáme i slunečného 
a teplého podzimu. Ale těžko předvídat a jak praví 
známé norské přísloví: „Neexistuje špatné počasí, 
jen špatné oblečení.“ 



protože mě samotnou mrzí, že přípravné práce a samotná realizace je tak 
dlouhodobým procesem. Skoro vědecko-fantasticky působí zápis v obecní 
kronice, který zní: „ Rok 1979 - Tělovýchovná jednota Sokol se rozhodla pro 
výstavbu tělocvičny na pozemku stávajícího tělovýchovného areálu. Bylo 
požádáno o výběr staveniště, zhotovena dokumentace a získáno stavební 
povolení. Ve II. pololetí bylo s výstavbou započato. U tohoto objektu 
vznikne také sklad, sociální zařízení a malá restaurace. Rok 1980 – TJ Sokol 
v letošním roce dokončila výstavbu tělocvičny na sportovním hřišti. V 
závěru roku byla tělocvična slavnostně otevřena.“ My v současné době 
máme zhotoveny přípravné práce a dokumentaci pro společné řízení, která 
je podána na stavebním úřadě.  Zbývá zajištění inženýrské činnosti pro 
povolení stavby, dokumentace pro provedení stavby vybraných objektů 
včetně položkového rozpočtu a výkazu výměr, zpracování podkladů pro 
výběr zhotovitele stavby. I přes všechny komplikace, které provází každého 
stavebníka v této době, věřím, že do konce roku budou všechny tyto úkoly 
splněny a my zahájíme přípravu na podání žádosti o dotaci. Podání žádosti 
o �nanční podporu (je jasné, že bez té by byl projekt pro obec naší velikosti 
těžko realizovatelný) + případný výběr zhotovitele plánujeme na rok 2025, 
což znamená, že pokud vše dopadne v náš prospěch, budeme moci stavbu 
zahájit v roce 2026. Jedná se o opravdu velmi prospěšný projekt, 
zrekonstruovaný objekt bude díky sálu i revitalizovanému okolí, které bude 
také zázemím pro venkovní akce, velkým přínosem nejen pro občany 
Žďáru nad Orlicí, ale i pro jeho okolí. Jsem ráda a děkuji zastupitelům obce, 
že mě jednomyslně v realizaci tohoto záměru podporují a dávají mně 
velkou sílu a chuť dotáhnout vše do úspěšného konce. A já věřím, že tomu 
tak i bude. 
Stejný nezdolný optimismus přeji i Vám všem – budeme ho potřebovat 
nejen do méně slunečných dní, které nás v podzimním období čekají    .

Bc. Martina Benešová
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INFORMACE Z VEŘEJNÝCH ZASEDÁNÍ

Výpis z usnesení z veřejného zasedání konaného dne 10. 9. 2024

10/1  Usnesení: ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene  
 č. 186368/IV-12-2024755 mezi povinnou Obcí Žďár nad Orlicí 
 a oprávněnou ČEZ Distribuce, a.s. a pověřuje starostku obce 
 k podpisu této smlouvy.

10/2  Usnesení: ZO schvaluje uzavření Nájemní smlouvy mezi pronají-
 matelem Obcí Žďár nad Orlicí a nájemcem Správa železnic, státní 
 organizace a pověřuje starostku obce k podpisu této smlouvy.  

10/3  Usnesení: ZO bere na vědomí přednesená rozpočtová opatření 
 6/2024 v plném rozsahu provedená dne 1.8.2024.

10/4  Usnesení: ZO schvaluje rozpočtová opatření 7/2024 v plném rozsahu 
 a pověřuje účetní obce jejich provedením v účetním období září 2024. 

10/5  Usnesení: ZO schvaluje přednesené zprávy kontrolního a �nančního 
 výboru.

10/6  Usnesení: ZO schvaluje čerpání fondů ZŠ a MŠ Žďár nad Orlicí 
 následujícím způsobem: 
 Rezervní fond: 
 - nákup pračky a sušičky včetně přípravných prací, instalací přípojek 
    40 000,- Kč
 -  výměna žaluzií v tělocvičně 17 500,- Kč
 - výroba a instalace ochranných kovových rámů do oken tělocvičny
     32 500,- Kč
 Investiční fond:
 -  výmalba kuchyně a příslušenství – 33 000,- Kč

10/7 Usnesení: ZO schvaluje výjimku z nejnižšího počtu žáků ve třídě, 
 ve smyslu § 23, odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
 základním středním vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
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VÍTE, ŽE ...
• Ke dni 31. srpna 2024 měla obec 537 obyvatel.

• 16.  října  2024 se bude konat sběr nebezpečného odpadu.

• 1.  listopadu 2024 vás zveme na strašidelnou oslavu  Halloweenu.

• 29. listopadu 2024 jste srdečně zváni na slavnostní rozsvěcení   
 vánočního stromu.

Rozpis mobilního sběru NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 10/2024 
Důležité upozornění: V rámci sběru se nepřejímá elektrozařízení, 
pneumatiky, objemný odpad, ostré předměty (použité injekční stříkačky,  
jehly…).

16. října 2024 – Žďár nad Orlicí
č.1   Horní Žďár – u kontejnerů na tříděný odpad        16.15 - 16.25 hod.
č.2   Žďár nad Orlicí – před Hospodou pod Kaštany   16.30 - 16.40 hod.
č.3   Světlá – na návsi              16.45 - 16.55 hod.
č.4   Chotiv – uprostřed osady                               17.00 - 17.10 hod.

 zákon), ve znění pozdějších předpisů pro základní školu Žďár nad 
 Orlicí na školní rok 2024/2025.

10/8  Usnesení: ZO schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace
 ve výši 40 000,- Kč z rozpočtu Obce Žďár nad Orlicí mezi 
 poskytovatelem Obec Žďár nad Orlicí a příjemcem Tělovýchovnou 
 jednotou Sokol Žďár nad Orlicí a pověřuje starostku obce k podpisu 
 této smlouvy.

10/9  Usnesení: ZO schvaluje nový termín dokončení díla u akce
 „Zhotovení zámkové dlažby na pochozí ploše z recyklovaného
 materiálu podél silnice II/305 ve směru na Borohrádek“ z 30.9.2024 
 na 31.10.2024.
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MUNIPOLIS – MOBILNÍ ROZHLAS
Vážení občané,
již v minulosti jsme pro vás spustili službu MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas, 
díky které vás efektivně informujeme přímo do vašeho telefonu. Pokud ještě 
nejste přihlášeni k odběru, můžete tak učinit a už nikdy nezmeškáte 
důležité novinky a upozornění z naší samosprávy. Informace podle vašich 
zájmů vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do aplikace. 
Služba je zdarma!

Co vám přihlášení do MUNIPOLIS přináší?

• Upozornění na krizové události – výpadky energií, blížící se vichřice, 
 dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci apod.

• Novinky a důležitá upozornění z úřadu – poplatky, obecní zpravodaj, 
 aktuality, poruchy

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce.

• Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách.

• Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi.

V registračním procesu si můžete sami nastavit, jaké typy informací vás 
zajímají (např. kultura, doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit 
vaše telefonní číslo, abychom vás mohli rychle varovat v případě 
nečekaných událostí (např. havárie vody, přívalové deště apod.) Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ
https://zdarnadorlici.munipolis.cz
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Navštivte online pro�l naší samosprávy
V pro�lu naší samosprávy na MUNIPOLIS naleznete nejen nejaktuálnější 
novinky, ale také spoustu dalších užitečných odkazů – informace o počasí, 
tipy na výlety, kontakty na sběrný dvůr, poštu, školu, obecní stránky atd.

Navštivte náš online pro�l: https://zdarnadorlici.munipolis.cz/

Registrační formuláře jsou umístěny na stolku před kanceláří obecního 
úřadu. Po vyplnění nám ho můžete kdykoliv vhodit do poštovní 
schránky a my uděláme registraci za Vás. 

Bez návštěvy úřadu zvládnete přihlášení po stažení aplikace Munipolis 
do Vašeho telefonu, kde vyplníte potřebné údaje a souhlasy.

Michaela Zahálková, Dis.



8

OHLÉDNUTÍ ZA LETNÍ SLAVNOSTÍ 29. 6. 2024
Vystupujícími letos byli Majda a Petr Vacek se svojí dětskou show, 
Choceňský Dixieland a jejich jazzové zastaveníčko, Saša Rašilov a David 
Deyl v talkshow Vítka Martince. Ve večerních hodinách byl koncert 
zpěváka Davida Deyla a následovala diskotéka. I při tropických teplotách 
se akce vydařila a již nyní se můžeme těšit na další ročník Letní slavnosti.
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Letní přípravu jsme zahájili v polovině července 2024. V průběhu letní 
přípravy jsme sehráli 2 přípravná utkání se soupeři z Černíkovic (2:2) 
a Vysokého Chvojna (prohra 3:4). Utkání s oběma soupeři měla svoji 
kvalitu a ukázala nám, kde nás „tlačí bota“. 

Do nové sezóny nás z Albrechtic posílil Bohouš Kolář, z Křivic Michal 
Gründl, z Lípy Vlasta Hlach a fotbalovou sportovní činnost obnovil Martin 
Ungrád. Los do nového ročníku pro nás příliš přívětivý nebyl. V prvním 
utkání nás čekal posílený tým z Petrovic. Po úvodní brance hostů jsme 
otočili dvěma góly Michala Vacka, bohužel soupeř srovnal v závěru utkání 
na konečných 2:2. V následném utkání jsme zajížděli na horkou půdu 
do Týniště nad Orlicí, kteří se chtějí vrátit do okresního přeboru, ze kterého 
minulý rok spadli. Domácí měli herní převahu, přesto jsme odpovědnou 
hrou udrželi remízu 0:0. Ve třetím kole jsme přivítali Křivice. Utkání se nám 
po herní stránce příliš nepovedlo a po individuálních chybách jsme 
prohrávali již 2:0. Přestože soupeř lepší nebyl, náš závěrečný tlak vyústil 
pouze v korekci výsledku na 1:2.

Po třech kolech máme pouze 2 body a patří nám 9. příčka v tabulce 
Okresního přeboru 3. třídy. 

Od začátku letní přípravy trénujeme 2x týdně. Scházíme se v 10 – 14 lidech.

Stále nás limitují dlouhodobá (Csontos, Hlaváč, Slezák) i krátkodobá 
zranění (Rydrych, Kaa a další). 

Závěrem bych rád pozval na domácí podzimní utkání.       

INFORMACE Z ČINNOSTI FOTBALOVÉHO 
KLUBU – PODZIMNÍ ČÁST SEZÓNY 2024 - 25

Petr Nedomanský 
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ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ŽĎÁR NAD ORLICÍ
Zdravím vás, milí čtenáři, u zářijového Zpravodaje.  Máme za sebou letní 
prázdniny, které jsou časem odpočinku, ale i časem věnovaným údržbě 
školy. Během léta byla provedena výmalba kuchyně, jejího zázemí a šaten 
nepedagogického personálu.  Ze šaten a koridoru byla nejprve vyklizena 
směs různého nábytku, který tam byl za ty roky „odložen“. I když svou 
funkci plnil, nebyl příliš vhodný.  Vyměnili jsme ho za nové šatní skříně, 
rohový nerezový stůl na vážení zbytků a servírovací vozík na odkládání 
jídlonosičů.  Jelikož výdaje školy za praní prádla ročně dosahují téměř 
20 000 Kč, rozhodla jsem se, že si budeme prát „doma“.  Z rezervního fondu 
byly uvolněny �nance na nákup pračky a sušičky, pro které jsme našli místo 
ve výše zmíněných šatnách.  Pro tyto účely tam byly dotaženy potřebné 
přípojky a prostory následně vymalovány.

Během léta došlo i k modernizaci IT infrastruktury, o které jsem se již 
zmiňovala v předešlých vydáních Zpravodaje. Z důvodu končící podpory 
Windows 10 a stáří stávajících zařízeních jsme vyměnili 6 žákovských 
počítačů, 3 administrativní počítače, notebooky k interaktivním tabulím, 
notebook do MŠ a dvě dosluhující tiskárny.  Výdaje na nákup a instalaci 
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byly �nancovány vícezdrojově, z dotacích a �nancích na provoz, které 
dostáváme od zřizovatele. 

V tělocvičně nás trápily poničené a nevzhledné žaluzie.  Jelikož ochrana 
oken a žaluzií před nárazy míče nebyla vhodně řešena, nechala jsem vyrobit 
vnitřní kovové, otvíratelné okenní rámy s drátěným výpletem, které by měly 
tento problém vyřešit. Na jejich instalaci ještě čekáme. Po instalaci 
okenních rámů budou vyměněny všechny poničené žaluzie.  Jsem si jistá, 
že těmito kroky zajistíme nejen ochranu oken a žaluzií, ale celkově bude 
tělocvična působit lépe.

Mateřská škola byla otevřena i během léta – první dva týdny v červenci 
a poslední dva týdny v srpnu. V tomto období nebyl přerušen ani chod 
školní jídelny.  Využili jsme dotační příležitosti a zorganizovali v této době 
dva týdenní příměstské tábory primárně pro naše školáky. Tábory vedla 
paní učitelka Macháčková a z ohlasů dětí je patrno, že se u dětí setkaly 
s velkým úspěchem. Doufáme, že se nám je podaří zorganizovat i napřes-
rok.

A je tu začátek školního roku. Společně jsme ho oslavili v pondělí 2. září.  
Bylo krásné po prázdninách vidět všechny naše děti, všechny ty známé 
tváře, po kterých se mi již moc stýskalo.  S paní starostkou jsme přivítaly 
naše prvňáčky, v komunitním kruhu spolu s rodiči si popovídali o tom, 
na co se tento školní rok těšíme, zobli si jednohubek, připili si šampaňským 
(dětským   ) a na počest toho nového školního roku vystřelili konfety 
z konfetového děla. 

Co bych té naší škole do nového školního roku popřála? Přeji si, aby se děti 
v naší škole cítily v bezpečí, abychom byli v bezpečí v naší krásné zemi, 
abychom byli zdraví a mohli se všichni ve škole potkávat co nejčastěji, aby se 
nám dařilo zajišťovat kvalitní vzdělávání, vést naše děti k lidskosti 
a odolávat všem úpravám v legislativě, které malotřídní školy znevýhod-
ňují.  Ať žije naše škola! 

Mgr. Miluše Wiebkin, ředitelka školy
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ŠKOLNÍ VÝLET
Konec června si zasloužil odměnu ve formě školního výletu. Vyrazili jsme 
vlakem do Nového Města nad Metují. Počasí bylo opravdu horké, takže 
jsme se rádi zchladili v Městském muzeu, kde jsme navštívili mimo jiné 
expozici novoměstských náramkových hodinek PRIM. Ještě chladněji bylo 
v hladomorně v Městské galerii Zázvorka. Když si žáci dosytnosti vybrali 
a nakoupili z pokladů informačního centra, vyrazili jsme do přírody. Po 
cestě Klopotovským údolím jsme plnili kvíz o drobné ceny, viděli jsme 
jeleny, divoká prasata i krocany. Po obědě v přírodě jsme se osvěžili 
brouzdáním v chladivém potoce. Zpáteční cesta na nádraží byla náročná - 
mírné stoupání do kopce, neúnavně svítící slunce a také už byly znát 
nachozené kilometry. Výborná zmrzlina na náměstí nám naštěstí vlila do 
žil novou energií, takže jsme šťastně dorazili na vlak a vrátili se domů.

Mgr. Jana Závodní, třídní učitelka 3. a 5. ročníku
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CYKLOVÝLET NA CHOTIV
Protože je důležité, poznávat své nejbližší okolí, vydali jsme se poslední 
červnový týden na cyklovýlet do nedaleké osady Chotiv. Nejprve se pře-
kontrolovala jízdní kola a znalost silničních pravidel, která se musí při jízdě 
dodržovat. Vybavení cyklistů bylo dokonalé, nálada i počasí též a tak se 
mohlo vyrazit. Naší první zastávkou byla pískovna ve Světlé, kde jsme 
si krátce popovídali o těžbě. Dále nás cesta vedla až do samotné osady 
Chotiv, kde bydlí jedna z našich žákyň. Cestou zpět jsme se zastavili 
a posilnili u Veselé bídy. Krásná, lehce přehlédnutelná chaloupka ležící mezi 
stromy u břehu řeky nám poodkryla, jak může vypadat tramping. 
Dopolední výlet jsme zakončili brouzdáním v příjemně osvěžující Orlici.  

Simona Jedličková, vychovatelka školní družiny
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ZAHRADNÍ SLAVNOST
Zde se podělím o malé ohlédnutí za zahradní slavností, která se konala 
26. června 2024. Po vystoupení dětí, jehož součástí bylo pasování 
předškoláků na školáky a pasování prvňáčků na čtenáře, proběhlo soutěžní 
klání rodinných týmů. Všichni soutěžící se zapojili s obdivuhodnou 
bojovností, nadšením a v duchu fair play. O doprovodný program se posta-
rali manželé Adamcovi s tetovacím stánkem, kde měli celé odpoledne plné 
ruce práce, neboť fronta tetování chtivých zákazníků se nemenšila. Školáci 
si mohli během odpoledne směnit žetonky, které sbírali celý školní rok, 
za dárečky ve včelím obchůdku. Děti z mateřské školy vyměňovaly školní 
zlaťáky, které dostaly za celoroční práci a píli. Společné odpoledne jsme 
zakončili táborákem a špekáčky. Školáci zůstali na noc, neboť následovala 
tradiční přespávačka.

Moc děkujeme rodičům za dary ve formě pohoštění, zboží do krámku 
či příspěvku do kasičky. Velmi si vaší štědrosti vážíme. Za krásné fotogra�e 
děkuji Martinu Berounskému. (všechny fotogra�e jsou ke zhlédnutí na 
webu školy ve fotogaleriích MŠ a ZŠ).

www.skolazdar.cz
Mgr. Miluše Wiebkin, ředitelka školy
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ZPRÁVY Z MŠ ŽĎÁR NAD ORLICÍ
Období před letními prázdninami bylo doslova ,,nadupané“ akcemi pro 
děti. V pondělí 3. června v rámci oslavy Dne dětí do školy zavítali hasiči 
z Borohrádku – hasiči dětem ukázali auta, jejich vybavení a pomůcky, které 
využívají při zásahu.  Děti i paní učitelky si zkusily hasičkou uniformu. Děti 
pak mohly „hasit“ školní zahradu hadicí, což je náramně bavilo.  Další den 
za námi přijela POLICIE ČR a psovod – děti opět čekala zajímavá 
přednáška i s ukázkou zadržení pachatele. V půlce června nás v rámci 
canisterapie navštívili další pejsci. Spolek Animal erapy si pro děti 
připravil pestrý dopolední program – děti mohly pejsky česat, hrát si s nimi 
na doktora, podlézat je a mnoho dalšího. Rádi bychom v canisterapii 
pokračovali i do budoucna. 

V druhé polovině června do MŠ přijela paní Hana Adamcová se svojí 
přednáškou o včelách – přivezla s sebou na ukázku spoustu pomůcek, které 
ke své práci potřebuje včelař a dětských knih s včelí tematikou. V posledním 
červnovém týdnu na děti čekala přednáška přímo od pana vojáka. Děti 
vojenská výbava velmi zaujala.  Největší úspěch měly maskovací barvy na 
obličej, které děti důkladně vyzkoušely.  
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Konec školního roku patřil samozřejmě i ve školce k výletům – naše 
MŠ tentokrát vyrazila vlakem na výlet do zámeckého parku v Kostelci nad 
Orlicí. S dětmi jsme si prošli krásně rozkvetlou zámeckou zahradu, děti 
si pohrály na dětském hřišti a výlet jsme zakončili vanilkovou zmrzlinou 
v zámecké kavárně. Všichni jsme si výlet moc užili. 

Červen byl zakončen tradiční zahradní slavností, která je organizována pro 
děti, rodiče a veřejnost. Naše školka si k této příležitosti nacvičila píseň 
HAKUNA MATATA od Štístka a Poupěnky a další představení už patřilo 
našim předškolákům, kteří tančili s barevným padákem za doprovodu 
písně ŠKOLKA UŽ NÁM MÁVÁ. Poté proběhlo šerpování předškoláků. 
Dětem jsme předali jejich portfólia a jako dárek obdrželi knížku 
s věnováním na památku na naši MŠ. 

Školní rok utekl jako voda a prázdniny ještě rychleji.  Máme tu září a s ním 
nové předškoláky a malé děti, které čeká velký krok v podobě nástupu do 
mateřské školy. My jako paní učitelky se budeme snažit, aby se jim u nás ve 
školce líbilo a aby do školky chodily rády.

Za MŠ ŽĎÁR NAD ORLICÍ paní učitelky 
Bc. Petra Kolaříková a Mgr. Aneta Vachová
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LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY
Tento školní rok jsme o letních prázdninách pořádali ve spolupráci 
s organizací Nad Orlicí o.p.s. pro žáky naší školy dva příměstské týdenní 
tábory. První tábor v červenci se nesl v indiánském duchu. Kromě tvoření, 
her a výletů jsme také navštívili paní Policarovou, která pro děti připravila 
velmi zajímavý program s koňmi.

Na druhém, africkém táboře, který se konal koncem srpna, jsme s dětmi 
mimo jiné navštívili Africké muzeum Dr. E. Holuba v Holicích, koupali 
se v řece a navštívili Zoopark kočkovitých šelem ve Chvojenci. Všichni jsme 
si tábory užili. Pro budoucí prvňáčky to byla také zkouška samostatnosti 
a adaptační týden s budoucími spolužáky. Těšíme se zase na příští rok!

Bc. Kristýna Macháčková, třídní učitelka 1. a 2. ročníku



23

CVIČENÍ S PETROU  
Ahoj, jmenuji se Petra Kaová. Stala jsem se certi�kovanou lektorkou 
tabaty, klasické jógy, jógy pro těhotné a po porodu a v nedávné době 
i lektorkou spontánního tance. 

Aktuální informace a možnosti přihlášení na lekce naleznete na FB 
Cvičení s Petrou nebo telefonicky na čísle 775 022 899. 

JÓGA
Nenáročná, pomalá, tak aby se tělo stihlo 
protáhnout a zároveň zpevnit. Vhodná pro 
začátečníky. Ráda používám pomůcky. 
Postupné uvolňování napětí v těle i mysli. 
Vědomá práce s dechem.
Cena lekce 120,-
Lekce: úterý od 18 h. v budově ZŠ ve Žďáru

TABATA
Účinný intervalový trénink pro formování 
postavy a spalování tuků, pro začátečníky 
i mírně pokročilé. 20s max výkonu/10s pauza 
Jeden až dva jednoduché cviky 4 minuty. 
Varianty bez poskoku, cvičení s vlastní vahou 
těla.
Cena lekce 120,-
Lekce: čtvrtek od 18 h. 
v budově ZŠ ve Žďáru

Budu moc ráda, když se s Vámi na lekcích 
budu potkávat.

Petra Kaová
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MAŽORETKY LILLYANE JSOU 
MISTRYNĚ A VÍCEMISTRYNĚ ČR ČMTF

Členkami týmu jsou i dívky ze Žďáru nad Orlicí. 

Pro letošní soutěžní sezónu měla děvčata z LILLYANE připraveno 
20 choreogra�í. Jako každý rok, dívky startovaly ve dvou mažoretkových 
asociacích. V České Mažoretkové a Twirlingové Federaci (ČMTF) a v CZ 
MAJORETTES (CMA). Soutěžily ve všech věkových kategoriích – děti, 
kadet, junior, senior. Tedy od nejmenších ve věku 5 let až po nejstarší v týmu 
18 let.  O své místo na výslunní tančila ve věkové kategorii děti pódiová 
choreogra�e „Příšerky s.r.o.“ (21 dívek), v kadetkách pódiová choreogra�e 
„Doba ledová“ (22 dívek) a v juniorkách pódiová choreogra�e „Aquaman“ 
(23 dívek). O postupy dále tančilo pět miniformací, jedno trio, tři dua a osm 
sólistek. Mažoretkový sport se vyvíjí velmi rychle a každý rok přináší 
spoustu novinek. Trenérky, asistentky i samotné dívky se vždy snaží 
vymyslet nové nápady, vnést něco zajímavého do choreogra�í, aby co 
nejvíce upoutaly porotu. To vše musí být prolnuto nápaditou a přesnou 
prací s náčiním, protože na soutěžích dívky čekají konkurenční týmy, které 
jsou skvělými a silnými soupeři. Do �nále ČR obou asociací se dívky musely 
probojovat přes kvali�kační a semi�nálové soutěže. Napětí bylo veliké 
a adrenalin se rychle zvyšoval se získanými postupy do dalších kol. 
Ve �nálových kolech obou asociací týmu LILLYANE startovalo 19 choreo-
gra�í. Už jen toto, že z 20-ti choreogra�í se do �nále ČR u obou asociací 
protančilo 19 choreogra�í je obrovský úspěch. A nyní již k samotným 
výsledkům ve �nálových kolech Mistrovství ČR a získaným titulům.

CZ MAJORETTES (CMA)
1. místo sólo pom děti Natálie Růžičková 
1. místo duo pom hobby kadet Lilian Janečková, Natálie Trejtnarová 
1. místo miniformace pom děti 
1. místo miniformace pom hobby kadet 
1. místo miniformace pom hobby senior 
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2. místo miniformace pom hobby junior 
4. místo sólo pom pro� junior Aneta Šrámková 
4. místo trio pom pro� junior Aneta Šrámková, Lada Kotíková, 
    Barbora Zemánková 
4. místo pódio pom děti "Příšerky s.r.o."
A další skvělá umístění v TOP 6 a první desítce – více na FB Lillyane z.s., 
Borohrádek

Česká Mažoretková a Twirlingová Federace (ČMTF)
Velké formace:
1. místo pódio pom děti "Příšerky s.r.o." Mistr ČR ČMTF 
1. místo pódio pom juniorky "Aquaman" Mistr ČR ČMTF 
2. místo pódio pom kadetky "Doba ledová" Vícemistr ČR ČMTF 

Sóloformace:
1. místo sólo pom kadetky Kristýna Růžičková Mistr ČR ČMTF
1. místo sólo juniorky Barbora Zemánková Mistr ČR ČMTF 
1. místo duo kadetky Viola Janečková, Ema Slabá Mistr ČR ČMTF 
1. místo miniformace děti Mistr ČR ČMTF 
1. místo miniformace kadetky Mistr ČR ČMTF 
2. místo sólo děti Natálie Růžičková Vícemistr ČR ČMTF
2. místo trio juniorky Lada Kotíková, Barbora Zemánková, 
    Aneta Šrámková Vicemistr ČR ČMTF 
2. místo miniformace kadetky Vícemistr ČR ČMTF
3. místo sólo juniorky Aneta Šrámková II.Vícemistr ČR ČMTF 
3. místo duo senior Viktorie Vacková, Zuzana Janečková II. 
    Vícemistr ČR ČMTF
4. místo sólo juniorky Antonie Venclová 
5. místo duo kadetky Lilian Janečková, Natálie Trejtnarová
5. místo miniformace senior 
6. místo miniformace juniorky 
8. místo sólo kadetky Eliška Marie Petráňová
8. místo sólo juniorky Samanta Ella Lupínková 
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Děvčata z obce Žďár nad Orlicí, která tančila v některých z výše 
uvedených choreogra�í jsou: 

Natálie Ditzelová a Tereza Jedličková – miniformace děti Mistr ČR, pódio 
děti Příšerky s r.o. Mistr ČR, 

Barbora Zemánková sólo junior Mistr ČR, trio junior Vícemistr ČR, pódio 
junior Aquamen Mistr ČR,  

Viktorie Vacková – duo senior II. Vícemistr ČR, pódio junior Aquamen 
Mistr ČR, 5. místo miniformace senior, 

Antonie Venclová – pódio junior Aquamen Mistr ČR, 4.místo sólo junior, 
5. místo miniformace senior

Dívky těmito výkony získaly postupy na Mistrovství Evropy v Srbsku. 
Ty však pro letošní rok nevyužijí. Věnují se přípravě na sezónu 2024/25.

Pódiová choreogra�e junior „Aquaman“ jejíž choreograou je Markéta 
Liana Bímová, byla oceněna PUTOVNÍM POHÁREM za nejvyšší počet 
bodů. 

Velké poděkování patří všem dívkám, které ze sebe na soutěžích vydávaly 
vždy jen to nejlepší, rodičům alias fanklubu Lillyane – „jste skvělí a bez Vás 
by to nešlo“. 

Velké poděkování patří i asistentkám trenérek – Viky, Zuze, Toni, Ladušce, 
Kristýnce, Barče a Diance.

DĚKUJEME ZA KRÁSNOU A ÚSPĚŠNOU SOUTĚŽNÍ SEZÓNU

Vedoucí a trenérky týmu LILLYANE
Miroslava Lejla Knaj�ová
Markéta Liana Bímová, Kateřina Bímová
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V sobotu 7. září 2024 proběhlo vítání občánků. Do našich řad paní starostka 
přivítala hned tři nové občánky, a to:

Teodora Kupku, Jáchyma Slezáka a Matyáše Slezáka.

Rodičům moc blahopřejeme. Dětem přejeme dlouhý, šťastný a spokojený 
život.
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29

Vítáme nové občánky:
Jáchym Slezák  nar. 18. 6. 2024
Matyáš Slezák  nar. 18. 6. 2024
Natálie Junková  nar. 14. 9. 2024

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Životní jubilea:   červenec – září 2024
88 let   Jarmila Hemelíková  80 let Karel Bednář
84 let Marie Václavíková  80 let Jitka Peciválová
81 let Marie Uhlířová  70 let František Zahálka

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví, 
hodně štěstí, lásky a rodinné pohody.

Rozloučení:
Jiřina Weigertová     r. 1930        
Marie Horčičková    r. 1942
Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Vzpomínka:
Letos v srpnu tomu bylo 30 let od úmrtí naší maminky 
a babičky Jarmily Zahálkové. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Rodina Zahálkova                    
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Vydává: Obec Žďár nad Orlicí, čp. 133, 517 23 Žďár nad Orlicí, tel.: 494 371 516,
www.zdarnadorlici.cz , email: zdar@wo.cz 

Náklad 260 výtisků. Neprodejné.
Redakce zpravodaje: Bc. Martina Benešová, Michaela Zahálková, DiS.

Grafická úprava a tisk: Morčinko – Tiskárna Rege, www.tiskarnarege.cz  
Publikace je registrována Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 17619.

Uzávěrka příštího čísla bude 25. listopadu 2024.
Příspěvky můžete odevzdávat v písemné nebo elektronické podobě na obecním úřadě.  

Články se uveřejňují bez cenzurního zásahu, nepřijímají se příspěvky vulgární a urážlivé.
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